

曹星如升世界第一 有望挑戰金腰帶



曹星如訓練期間受訪。 潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 剛剛踏入2017年,香港體壇便傳來喜訊,不敗拳王、「神奇小子」曹星如(Rex)在最新的WBO(世界拳擊組織)的超蠅量級世界排名榜攀至第1位,歷史性成為首位榮膺世界「一哥」的香港拳手,有望挑戰此級別世界冠軍金腰帶。

曹星如的總教練劉志遠昨日即時向記者報喜訊。他稱:「Rank No.1, 意味着 Rex 將會係 world champion 嘅指定挑戰者,而 Top Rank(美國拳擊推廣公司)亦立刻表示要同我哋續約!辛苦咗5年,一切都好值得!」

原本是WBO超蠅量級(115磅)第2位的曹星如,因目前「世界第一哥」墨西哥拳手納瓦雷特Juan Hernandez Navarrete今年轉打112磅的比賽,所以放棄115磅的世界排名第1,曹星如因此跳升一級升至第1位,可提出挑戰上週新鮮出爐的WBO世界金腰帶得主日本的井上尚彌。

曹星如稱:「目前升上第一位後要更加努力,絕不能放過這個挑戰世界冠軍千載難逢的好機會!所以,目前唔可以分心,要努力集中精神訓練。」

曹星如與教練於上月30日前往日本,觀戰WBO世界冠軍金腰帶戰。Rex指:「井上尚彌經驗、體力及力量都好好,有機會挑戰井上尚彌這位好技術的拳手,很值得而且要好好把握機會。」

曹星如能否挑戰井上的WBO金腰帶,一切要等Top Rank首肯。

去年10月,曹星如打足十回合最終以點數擊敗日本的前川龍斗,奪得WBO國際超蠅量級冠軍及WBC亞洲超蠅量級冠軍雙腰帶,職業生涯戰績改寫至20戰全勝。



曹星如於去年10月贏得20連勝。 資料圖片

鬥志高昂回歸主場再戰廣東

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 省港盃首回合以年輕球員為骨幹的港隊大踢身價波,今晚8時正這支年輕的港隊回歸香港大球場再戰廣東隊,誓要乘對方主力盧琳缺陣下上演絕地反擊,重奪失落三年的錦標。門票收100元正,長者及學生特惠票收30元正。

陳俊樂(右)於中場的演出舉足輕重。 郭正謙 攝



絕地反擊 敬馬喜

雖然受退隊潮影響陣容不整,不過港隊首回合客廣東表現絕不失禮,兩度追和下僅負2:3。黎洛賢、陳俊樂及門將曾文輝表現甚具大將之風,足證這班後起之秀近年的確有所進步。

陳俊樂表示,比起上屆省港盃,這支港隊雖然欠缺經驗,不過目前士氣高昂有力爭取主場勝仗:「上屆有伊達在陣進攻當然更強,不過今年沒有『老大哥』在場,一眾隊友反而自覺要分擔更多工作,一人走多一步下首回



廖俊輝(左)及陳俊樂希望重奪失落三年的省港盃。 郭正謙 攝

合成功抗衡對手,今場我們必須贏波才可奪冠,目標清晰加上主場之利,我們有信心可以再為球迷帶來驚喜。」

陳俊樂:目標清晰信心足

陳俊樂坦言,上場防守出現不少失誤必須要更加集中,今仗在場地較大的香港大球場上演,對手組織力較好,己隊仍會先求穩守,耐心等待反擊機會。

教練廖俊輝則寄語球員要好好珍惜首回合辛苦得來的戰果:

「雖然我們在首回合有好表現,不過如果不能維持水準就沒有意思,我們要再踢一場好波證明自己,球員要對自己更有信心。」

上屆省港盃廣東隊主力盧琳未有來港出戰作客賽事,今年這名廣州富力老將同樣避戰次回合。廣東隊教練陳玉良表示尊重盧琳的決定,不過有信心球隊實力不會受到影響:「我們雖然有領先優勢,不過一個(港隊)入球就足以逆轉形勢,我們今場防守必須做得更好,尤其是死球方面。」

黎洛賢為港出戰 力爭正選席位

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 省港盃首回合成為一眾港隊新星爭取表現的舞台,其中黎洛賢於首回合比賽的精彩「窩利」更是贏盡掌聲,這名年僅21歲的前鋒希望繼續發揮速度和技術,為自己在港隊力爭一席之地。

上季在夢想駿其冒起,今季効力香港飛馬的黎洛賢在港超獲得不少上陣機會,今季第二場聯賽即在標準灝天身上射入一記同樣妙絕的「窩利」入球,足證黎洛賢在省港盃首回合的妙射絕非單純運氣。

司職翼鋒的他身材矮小,唯有靠速度及技術闖出一片天:「平常在港超面對的都是身形條件比我好的球員,因

此自己要更懂得利用自己的長處。」

首次出戰省港盃即有入球進賬,港隊為這位新星打開了大門,黎洛賢表示會以港隊正選為目標:「一直夢想可以披起香港隊戰衣比賽,這種光榮感是無可取代,今屆省港盃是難得的機會,會拚盡全力希望令教練留下印象。」



黎洛賢於首回合比賽慶祝入球。 足總圖片

顏樂楓(中)在中場防守壓力不小。 郭正謙 攝



王薔連續兩年 晉深網八強

總獎金額為75萬美元的WTA深圳賽昨展開女單次輪角逐,中國金花王薔以7:6(1)、6:4爆冷反勝7號種子尼庫萊斯庫,連續兩年殺入八強。衛冕冠軍、頭號種子拉雲斯卡送蛋輕取羅馬尼亞的科斯蒂亞,攜手去年澳網四強球手達達晉級。

據網易體育消息,7號種子、羅馬尼亞的尼庫萊斯庫擅長運用切削球變化比賽節奏,這是王薔和她首次在巡迴賽場上遭遇。首盤王薔兩次落後的情況下兩次反破得手,其中還包括尼庫萊斯庫的發球勝盤局,並迫使比賽進入搶7。搶7先丟1分的中國姑娘隨後直落7分,後來居上翻盤。

第2盤,王薔和尼庫萊斯庫在開始階段互破,比分交替上升至3:3。第7局王薔再次攻陷對手防線,並將比分拉開至5:3上。第10局尼庫萊斯庫在王薔發球勝賽局裡頑強反擊,王薔接連4次化解破發危機,中國金花頂住壓力將優勢守至最後。 ■記者 陳曉莉



王薔力挫羅馬尼亞選手尼庫萊斯庫。 新華社

短訊

孔卡租借法林明高一年



法林明高宣佈孔卡加盟。 網上圖片

巴甲球隊法林明高與中超球隊上海上港於香港時間昨日同時官方宣佈,孔卡租借至法林明高,租借合同1年至2017年12月31日。孔卡於2015年加盟上港,在効力於上港的兩個賽季裡一直是球隊陣中的核心人物。上賽季,孔卡在上港主場對陣石家莊永昌的比賽中受傷,隨後便缺席了餘下來的比賽。上港昨在官方微博寫道:「我們期待上港隊昔日的中場核心孔卡能夠早日康復,重回中超、重回上港。」 ■記者 陳曉莉

泰維斯超C朗 年薪居世界之首



泰維斯將於日內飛抵上海。 微博圖片

據香港時間昨日出版的英國媒體《太陽報》報道,在韋素確定登陸中超(中國足球超級聯賽)之後,進入世界足球運動員年薪榜前10的中超球員達到5人,他們分別是泰維斯、拿維斯、奧斯卡、侯克和韋素。

報道稱,當韋素拒絕了祖雲達斯加入中超之後,他便躋身世界球員收入榜前10。韋素是祖雲達斯想要的外援,但韋



奧斯卡(右二)日前抵滬時受到球迷歡迎。 法新社

素拒絕了祖雲達斯,到中國賺大錢。中國最近一次參加世界盃是在2002年,當時小組賽遭遇三連敗。在目前收入榜排名前3的球員當中,有兩個人已經不在歐洲足球的中心踢球。其中,上海申花外援泰維斯以3198萬英鎊年薪排名第1位,河北華夏幸福外援拿維斯和上海上港外援奧斯卡以2080萬英鎊年薪排名第3,上海上港外援侯克以1664萬英鎊年

薪排名第7,天津權健準新外援韋素以1532萬英鎊年薪排名第8。

在排名前10位的球員中,每一個中超外援都能在年薪上超過在歐洲踢球的巨星。泰維斯的年薪超過了C朗。C朗的年薪是2728萬英鎊,排名第2位。奧斯卡的年薪超過了美斯,美斯以1884.9萬英鎊年薪排名第5位。韋素的年薪超過了尼馬,尼馬以1360萬英鎊年薪排名第9位。

此外,加里夫巴利以1800萬英鎊年薪排名第6位。保羅羅巴以1508萬英鎊年薪排名第8位,蘇亞雷斯以1360萬英鎊年薪與尼馬並列第9位。值得一提的是,作為這個冬季轉會期的中超新外援,泰維斯、奧斯卡、韋素都進入了世界球員年薪榜前10位,他們的收入水平比他們在舊東家時有了極大提升。 ■記者 陳曉莉



國安新帥抵京 迎新挑戰

中超球隊北京國安新任主帥荷西干沙利(見圖)昨飛抵北京。他在機場接受採訪時表示,已做好應對中超挑戰的準備:「因為我們的隊伍正在進步,所以在整個大環境都進步的情況下,我們的隊伍並不畏懼挑戰,我們做好了應對挑戰的準備。國安現在有許多方面需要作出改變,我們也知道,一個強隊必須要找出自身的問題,這樣才能在一個更強的環境中立足,所以我們還有很多工作要做。」 ■記者 陳曉莉